
www.rutabox.ru
Бесплатная горячая линия для заказов 

8 800 200 7882

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий 2021

Пандемия Covid-19 формирует новую реальность, но мы 
стараемся сделать все возможное, чтобы сберечь Ваше здоровье 

и экономическое благосостояние. Одним из элементов заботы 
о Вас, наших партнерах, явился отказ от участия в ежегодной

“XVI ювелирной выставке Junwex Москва 2020”. 
Мы с удовольствием будем использовать сэкономленные 
средства для совместной партнерской программы в виде 

дополнительных скидок, развития новых продуктов и 
спецусловий для Вашего бизнеса.

УПАКОВКА 
И ФУТЛЯРЫ

сопутствующие 
товары

демонстрационное 
оборудование

СЫРЬЕ  
и мАТЕРИАЛЫ

ювелирная 
косметика

СРЕДСТВА 
ДЕЗИНФЕКЦИИ

NEW

ШКАТУЛКИ
собственного производства
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Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.

ЛУЧШИЕ СРЕДСТВА ДЕЗИНФЕКЦИИ

243,00
руб.

0,75л

223,30
руб.

60 шт.

Октава-септик
Дезинфицирующее средство с высокой 
антимикробной активностью и широкой 
сферой применения, подходит для 
гигиенической обработки рук

Дельсепт
Спиртосодержащий кожный
антисептик для рук

403,00
руб.

1л

118,00
руб.

0,1л

Delsan
Мыло жидкое для рук
с антибактериальным эффектом

Дельсан-Профи
салфетки
Готовые к использованию 
салфетки, пропитанные 
дезинфицирующим средством

ФлориДез

146,30
руб.

0,1л

119,00
руб.

0,5л

широкого спектра действия

вирусов,
грибков
и бактерий*

убивает до

99,9%

281,30
руб.

1л
367,70

руб.

300 таб.

Астера
Хлорсодержащие таблетки для 
профилактической и очаговой 
дезинфекции

Дезинфицирующее средство 
с моющим эффектом, жидкий 
концентрат с широким 
спектром применения

арт. 043651 (0,75 л)

арт. R0012167 (0,1 л)

арт. 029377 (1 л)

арт. 029432 (0,1 л)

арт. R2835 (1 л)
арт. R012782 (300 таб.)

арт. R0129958 (0,5 л)

арт. 066282 (60 шт)

г. С.-Петербург, В. остров, 19-я линия, д. 
34, корп.1, тел.: +7 (812) 564-77-82 (68), 
e-mail:boss@spb.ruta.ru

г. Казань, ул. Петербургская д.30
тел.: +7 (843) 2-102-757
email: amir.shigabutdinov@ruta.ru

г. Екатеринбург, ул. Гурзуфская 47Б, 
оф. 235, тел.: +7 (343) 363-78-82
e-mail: info@ruta.ru

г. Новосибирск, ул. Фрунзе, д. 57, 
корп. 1, тел.: +7 (383) 349-58-28
email: novosib@ruta.ru

*Эффективность подтверждена санитарно-эпидемиологическими 
испытаниями Научно-Исследовательского института медицины 
РАМН. Профессиональные* дезинфицирующие средства 
безопасны для использования. Рекомендовано для  применения 
в жилых и офисных помещениях, детских дошкольных 
учреждениях, учебных и лечебных учреждениях.
*по отношению к другим дезинфицирующим средствам



333

руб.Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

ПАРИЖ
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия Продукция 
собственного 
производства

152х152х68 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота

7908000арт.

Классический дизайн позволяет сделать шкатулки 
серии Париж стильным дополнением к интерьеру. 
Отличительная черта - восьмиугольная форма, 
которую выгодно подчеркивает отделочная 
строчка. В крышке шкатулки - круглое зеркало. 

Длина

Ширина
Вы

со
та

аллигатор шоколадный/
ванильная замша

темно-синий аллигатор/
дымчатая замша

игуана бордовая/
каштановая замша

новинка

Шкатулку украшает крышка с ажурной вставкой 
из акрилового и прозрачного пластика.

новинка

150х150х65 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0,900 кг

70003901арт.

лиловая кожа,
ванильная замша/
акрил, прозрачный пластик

ажурная
вставка

Длина Ширина

Вы
со

та

КРУЖЕВА
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия

1836,18
руб.

любая за

1114,02
руб.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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руб.Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

147х100х60 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0,300 кг

7904000арт.

Шкатулка серии Венеция создана в со-
ответствии с классическими традициями 
итальянских мастеров. Современный ди-
зайн подчеркивают качественные мате-
риалы и продуманные детали.
Мы предлагаем шкатулки для украшений 
из искусственной кожи!
Ее преимущество состоит в том, что она яв-
ляется износостойким и высокопрочным ма-
териалом, не выгорает на солнце, легко мо-
ется и чистится, имеет широкую цветовую 
палитру.

лиловый,
бежевая кожа

аллигатор бордовый, 
слоновая кость кожа

аллигатор шоколадный, 
слоновая кость кожа

аллигатор темно-синий, 
белая кожа

бирюзовый,
слоновая кость кожа

аллигатор бежевый, 
слоновая кость

сиреневый, 
белая кожа

кожа слоновая 
кость

фуксия, слоновая 
кость кожа

персиковая кожа, 
жемчужный перламутр

морская волна, 
белая кожа

кожа кремовый,
слоновая кость

салатовый, 
белая кожа

дымчатый, 
белая кожа

кожа мрамор кофейный, 
слоновая кость

шоколадный, 
слоновая кость кожа

Венеция
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия

Длина

Ширина

Вы
со

та

белая кожа

Продукция 
собственного 
производства

903,00
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Сочетание оригинального дизайна и функциональности сделают шкатулку серии Милан 
практичным и стильным подарком. Отличительная характеристика - это наличие зеркала. 

С помощью этой шкатулки легко организовать удобное, компактное и бережное хране-
ние любимых драгоценностей, изысканных ювелирных украшений и стильной бижутерии. 

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

милан
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия

255х130х55 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0,600 кг

70000801арт.

сиреневый, 
белая кожа

морская волна, 
белая кожа

кожа мрамор кофейный, 
слоновая кость

аллигатор бордовый, 
слоновая кость кожа

салатовый, 
белая кожа

аллигатор темно-синий, 
белая кожа

дымчатый, 
белая кожа

бирюзовый,
слоновая кость кожа

Длина

Ширина

Вы
со

та

лиловый,
бежевая кожа

С зеркальным 
элементом фуксия, слоновая кость кожа

Продукция 
собственного 
производства

1324,64
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.



6

Длина

Ширина

Вы
со

та

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

неаполь
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия

Шкатулка серии Неаполь изготовлена из качественной искусственной кожи. 
Эта шкатулка отлично подходит для хранения колец, сережек, браслетов и других аксессуаров. 

Мы предлагаем шкатулки для украшений из искусственной кожи!
Ее преимущество состоит в том, что она является износостойким и высокопрочным материалом, 

не выгорает на солнце, легко моется и чистится, имеет широкую цветовую палитру.

164х144х65 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0,470 кг

70002302арт.

сиреневый, 
белая кожа

морская волна, 
белая кожа

фуксия, слоновая 
кость кожа

кожа мрамор 
кофейный, 
слоновая кость

аллигатор бордовый, 
слоновая кость кожа

салатовый, 
белая кожа

аллигатор темно-синий, 
белая кожа

дымчатый, 
белая кожа

бирюзовый,
слоновая кость кожа

лиловый,
бежевая кожа

Продукция 
собственного 
производства

1106,36
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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ВЫНИМАЕМЫЙ 
ВКЛАДЫШ

Отличительная характеристика шкатулки «Беата» - вынимаемый вкла-
дыш. Шкатулка имеет нижнее свободное отделение - удобное для хра-
нения косметики. 

С помощью этой шкатулки легко организовать удобное, компактное и 
бережное хранение любимых драгоценностей и косметики.

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

БЕАТА
Шкатулки для украшений
И КОСМЕТИКИ
из искусственной кожи

серия

новинка

200х110х100 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0, 900 кг

70003903арт.

Продукция 
собственного 
производства

Длина

Ш
ирина

Вы
со

та

темно-синий аллигатор, 
белая кожа

бордовая игуана, 
кремовая кожа

черная игуана, 
ванильная замша

кожа мрамор кофейный, 
слоновая кость

лиловая, 
бежевая кожа

морская волна, 
салатовая кожа

С зеркалом 1316,64
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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4 подушки 
для часов!

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

ЛИДЕР
Шкатулки для часов
и украШЕНИЙ

серия Продукция 
собственного 
производства

ГРАНД
серия

3 подушки 
для часов!

новинка

232х199х85 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 1, 125 кг

7905004арт.

новинка

232х172х85 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 1, 125 кг

7905003арт.

бордовая игуана, 
дымчатая замша/
серая набука

черная игуана, 
дымчатая замша/
серая набука

черная игуана, 
дымчатая замша/
серая набука

бордовая игуана, 
дымчатая замша/
серая набука

Строгие и лаконичные формы шкатулок подчеркнут мужской характер хранимых часов 
и украшений. В шкатулке имеются вынимаемые подушки для часов/браслетов, а также 
валики для колец и запонок.

Длина

Ширина

Вы
со

та

Длина

Ширина

Вы
со

та

1555,26
руб.

любая за

1647,77
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Компактная, стильная шкатулка серии «Лион» дополнит любой интерьер и будет незаменимым помощником для хра-
нения дорогих сердцу украшений. Симметричную форму шкатулки выгодно подчеркивает отделочная строчка. Отли-
чительная характеристика - это наличие большого зеркала, а также закрытое отделение на магните. 

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

лион
Шкатулки для украшений
из искусственной кожи

серия

145х145х60 мм
размеры указаны в формате 
Длина х Ширина х Высота
Вес (Брутто): 0,500 кг

7909000арт.

черная игуана,
зеленый флок

салатовая кожа, 
серый флок

кожа фуксия,
песочный флок

Продукция 
собственного 
производства

новинка

НА МАГНИТЕ

Длина

Ширина

Вы
со

та

лиловая кожа,
песочный флок

бежевая кожа, 
песочный флок

сиреневая кожа, 
синий флок

черная игуана,
серый флок

1571,54
руб.

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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2774,10
руб.

3024,00
руб.

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

Продукция 
собственного 
производства

Шкатулки 
для украшений

из искусственной 
кожи

премьер

248х225х90 мм*

арт. 7902000

Шкатулка для мужских принадлежно-
стей имеет вынимаемый дисплей со сво-
бодными ячейками и вкладышами для 
часов/браслетов. 
В нижнем отделении находятся квадрат-
ные свободные ячейки,  удобные для 
хранения запонок.

аллигатор черный/
черная кожа

300х215х90 мм*

арт. 7901000

Шкатулка имеет вынимаемый дисплей с валиками для колец и серег, а также с двумя 
подушками для браслетов/часов. В крышке расположены крючки и кармашек на всю 
длину. 
В нижнем отделении находятся вкладыши под браслеты/цепи и свободные ячейки.

255х165х100 мм*

арт. 7903000

Шкатулка для мужских принадлежностей 
имеет вынимаемый дисплей со свободными 
ячейками и подушки для часов/браслетов. 
В нижнем отделении находятся прямоуголь-
ные свободные ячейки,  удобные для хране-
ния часов/браслетов.

ЗАКАЗ
ПОД 

мрамор кофейный/
ванильная замша

консул

аллигатор черный/
черная кожа

*бантик под заказ

ЗАКАЗ
ПОД 

ЗАКАЗ
ПОД 

бордовый аллигатор/
слоновая кость

серия
Для 

хранения

бордовый аллигатор/
слоновая кость

3179,80
руб.

дипломат

любая за

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.



11

www.rutabox.ru • alladingold.ru
8-800-200-7882

Идеальное средство для устранения 
бытовых загрязнений, окисления и на-
лета со столовых приборов (ложек, ви-
лок, ножей). 

С
та

ка
н 

дл
я 

чи
ст

ки
 с

то
ло

вы
х 

пр
иб

ор
ов

.

арт. 211155

157,50
руб.

Раствор за считанные секунды воз-
вращает приборам чистоту, перво-
зданный блеск, и образует на изделии 
невидимую защитную пленку от пре-
ждевременного загрязнения.

Способ применения:

При помощи корзинки поме-
стите изделия в раствор на 
10-30 секунд.
Достаньте из раствора, тща-
тельно промойте теплой про-
точной водой. 
Протрите насухо мягкой сал-
феткой. Для придания до-
полнительного блеска обра-
ботайте изделия салфеткой 
для полировки серебряных из-
делий Алладин или ALLADIN 
PREMIUM.

Не обрабатывать в растворе изделия с позолотой, 
чернением, эмалью, вставками из жемчуга, кораллов, 
бирюзы, янтаря.
В растворе для чистки столового серебра нежелатель-
но чистить ювелирные изделия. Для этого используй-
те раствор для чистки изделий из серебра Алладин и 
ALLADIN PREMIUM и салфетки для полировки. 
Беречь от детей и домашних животных. 
Не употреблять внутрь.
При попадании в глаза немедленно промыть водой.
Срок годности не ограничен.

Предложение не является публичной офертой. 
Цены действительны с 05.11.20 и могут быть 
пересмотрены в любой момент.

До чистки

После чистки

Объем 580 мл

руб.
330,22

раствор для чистки 
столового серебра

Продукция 
собственного 
производства
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арт. 211191/Р
Салфетки пропитаны специальным 
раствором для чистки золота.
Подходят для полировки золотых 
изделий 585, 750 пробы.

Салфетки пропитаны специальным 
раствором для чистки изделий с 
жемчугом и бижутерии.
Подходят для полировки изделий 
с родиевым покрытием.

арт. 211140/Р

арт.

200 мл
211137/Р

Растворы и салфетки ALLADIN  
PREMIUM полируют и чистят на 30% 
лучше по сравнению с обычными 
салфетками Алладин для полировки 
ювелирных изделий

арт.

200 мл
211136/Р

арт.

50 мл
211139/Р

Салфетки пропитаны специальным 
раствором для чистки серебра.
Подходят для полировки 
серебряных изделий 925 пробы.

арт. 211192/Р

новинка

арт.

200 мл
211135/Р

арт.

50 мл
211138/Р

alladin PREMIUM

ювелирная косметика 
для ваших украшений*
*для использования в домашних условиях

арт.

50 мл
211153/Р

211156/Р
Салфетка подходит для полировки 
изделий из цветных металлов, 
золота, серебра, нержавеющей 
стали.

84,45 р.

167,77 р. 79,15 р.

84,45 р.

84,45 р.

84,45 р.

167,77 р. 79,15 р.

167,77 р. 79,15 р.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Ювелирная косметика

арт. 211137 
200 мл

арт. 211153 
50 мл

для деликатной чистки родированных золотых и 
серебряных украшений, с жемчугом и бижутерии

Продукция собственного производства 13

НОВЫЙ 

СОСТАВ
УЛУЧШЕННЫЙ

142,18
руб.

67,07
руб.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Все деревянные футляры серии “ЭКСКЛЮЗИВ” упакованы 
во флоковый мешочек-чехол и картонную упаковку для 
перевозки и хранения. 

в индивидуальной упаковке! подчеркнуть

ценность
подарка

1

2

Пример комплектации на основе 
футляра арт. 04725/М

3

4

Картонная упаковка

Чехол из флока

1

2 4

3 Футляр арт. 04725

Вкладыш

1206,17 р.

Футляр 
деревянный

Футляр 
деревянный

20

арт. 081**
Размер, мм: 
80 × 80 × 55

Футляр 
деревянный

09

арт. 089**
Размер, мм: 
208 × 209 × 51

01

арт. 080**
Размер, мм: 
69 × 69 × 50

2
Футляр 
деревянный

Футляр 
деревянный

07

арт. 083**
Размер, мм: 
104 × 104 × 70

4

1

3
07

арт. 082**
Размер, мм: 
104 × 104 × 47

5 Материал: дерево, цвет вишня. 
Вкладыш: замша, цвет бордо.

2

3

4

5

1

серия 

Эксклюзив

новое поступление

1123,65 р. 849,85 р.

803,14 р.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Футляр
деревянный 
квадратный

Футляр деревянный 
прямоугольный

Футляр
деревянный 
квадратный

Футляр
деревянный 
прямоугольный

Футляр 
деревянный 
квадратный

Футляр 
деревянный 
квадратный

Футляр 
деревянный 
квадратный

0602

арт. 003**
Размер, мм: 
95 × 95 × 70

0307

арт. 002**
Размер, мм: 
80 × 80 × 43

0201

арт. 001**
Размер, мм: 
60 × 60 × 50

0908

арт. 005**
Размер, мм: 
180 × 180 × 48

08

арт. 009**
Размер, мм: 
220 × 300 × 50

1 3

5 64

2

7

25

арт. 003**
Размер, мм: 
110 × 110 × 85

04

арт. 004**
Размер, мм: 
240 × 60 × 40

Материал: дерево, цвет вишня. 
Вкладыш: кожа, цвет слоновая кость.

2

3

4

6

5

7

1

Футляр деревянный 
квадратный

08

арт. 049**
Размер, мм: 
180 × 180 × 48

1
Футляр деревянный 
прямоугольный

04

арт. 048**
Размер, мм: 
240 × 60 × 40

3

Футляр деревянный 
квадратный

01

арт. 045**
Размер, мм: 
70 × 70 × 55

4
Футляр деревянный 
квадратный

25

арт. 047**
Размер, мм: 
110 × 110 × 81

5 Материал: дерево, цвет темно-коричневый. 
Вкладыш: кожа «Набука», цвет бежевый.

20

арт. 046**
Размер, мм: 
80 × 80 × 43

2
Футляр деревянный 
квадратный

2

3

4

5

1
серия 

Эксклюзив

15

1206,17 р.1545,30 р.

1050,77 р.

718,07 р.

750,81 р.

665,90 р.

729,90 р.

773,28 р.

1140,95 р.

1012,61 р.

1487,27 р.

2112,99 р.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Тиснение предлагается в одном цвете фольги 
по Вашему выбору. 
Размер логотипа в пределах 54х54 мм 
Подробную информацию уточняйте у менеджеров.

Тиснение логотипа 
фольгой

Ваш 
логотип

Ваш 
логотип

Ваш 
логотип

Ваш 
логотип

красный зелёный синий чёрный

Ваш 
логотип

Ваш 
логотип

золотой серебряный

Глянцевая фольгаМатовая фольга

Ваш 
логотип

белыйсиреневый

Цветовая палитра фольги

футляры с идеальными 

прямыми углами*

*по сравнению 
 с футлярами 
  из других серий

90°

престиж
серия

Картонные футляры из тисненой бумаги 
с увеличенной высотой верхней крышки. 
Подходят для любых украшений, в том 
числе, для объемных колец, серег, гарни-
туров. На футлярах вы можете располо-
жить индивидуальный логотип или вы-
брать готовый.

Брендированная упаковка

из тисненой бумаги

Логотип 
«Галстук»1

Логотип 
«Два завитка»

2

Логотип 
«С Юбилеем!»

Логотип 
«С Любовью!»

Логотип 
«Позравляю!»

Любой артикул
из каталога

логотипом
со своим

закажи

это отличная реклама и

развитие Ваших продаж

4 5 6

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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арт. 99235 
размер 105х105х45 мм

арт. 99030 
размер 65х65х45 мм

арт. 99105, 
размер 200х45х40 мм

с готовым логотипом
закажи упаковку или с индивидуальным 

логотипом

58,40
руб.

142,35
руб.

93,37
руб.

Логотип 
«От всей души»

Логотип 
«Желаем счастья!»

Логотип 
«С днем рождения!»

красный песочно-бежевыйбордовый

сапфировый светло-серый серый

Цветовая палитра

7 8 9

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Зимняя коллекция

1

2

3

45

6

7

8

9

серия 
Калейдоскоп

10

1 2

5 6 Снежный шар

Бычок с подарками

Колокольчики

размер упаковки 
60х60х34 мм

размер упаковки 
205х45х25 мм

Зимняя коллекция 
новогодние 2К* (трехкомпонентные) 
картонные футляры отлично дополнят 
любой подарок.

Создайте атмосферу праздника!

Снежный шар8

Подарки9

Еловая ветвь10

Бычок “С Новым годом!”

Красные шары

90030/Нарт. 90105/Нарт.

7

Золотой Taurus Серебряный Taurus

2021 год - год белого металлического Быка!
Благородство у Быка в крови. Поэтому и ждать от него 
следует волевых, мудрых, благородных, решительных 
поступков, которые под стать его натуре.

3 4

символ 2021 года!

53,20
руб.

90105/Н
арт.

Продукция собственного производства2-к*
футляры

*двухкомпонентные

36,92
руб.

90030/Н
арт.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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идея

подаркадля

отличная

Зимняя 
коллекция

Продукция собственного производства 19

Золотой

Лучшее украшение 
 праздника !

НОВОГОДНИЕ
ШАРЫ

размер упаковки 60х60х70 мм

Серебряный

СКОРО

ПРОДАЖЕ
В 

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.

51101
арт.

61,72
руб.

размер упаковки 60х60х70 мм
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размер упаковки 
61х61х39 мм

коллекция

символ 2021 года!

60,58
руб.

Н90230/Н
арт.

“Рождество”1

“Золотой Taurus”2

Белый Металлический Бык довольно консервативен – он будет 
благосклонным к тем, кто работает, не покладая рук, надеется 
только на себя и остается при этом честным с другими и перед самим 
собой.

Символ года станет активно помогать тем, кто заботится о своих 
близких, уважает мнение окружающих, сдерживает обещания и 
уделяет время семье.

Символ 2021 года – Бык – очень терпеливое, трудолюбивое 
и спокойное животное. 

новинка

Продукция собственного производства
Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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летняя

Весенняя

коллекция

коллекция

серия 

Калейдоскоп

Продукция собственного производства

Продукция собственного производства

3-к*
футляры

*трехкомпонентные

размер упаковки 60х60х34 мм

размер упаковки 205х45х25 мм

серия 

Калейдоскоп

Яблоневый цвет

Чайная роза

Бабочка

Жемчужина Подсолнухи

Ирисы

Крокусы

Крокусы

Тюльпаны

Тюльпаны

Райский сад

Цветок 
крокуса

Яблоневый цвет

Герберы
Герберы

Весенний букет

2-к*
футляры

*двухкомпонентные

арт.
90030/В
36,92

руб.

арт.
90105/В
53,20

руб.

арт.
90105/В
53,20

руб.

размер упаковки 205х45х25 мм

размер упаковки 60х60х34 мм

арт.
90030/В
36,92

руб.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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жемчужный перламутр 
золотой шнурок

Состав набора**

** может изменяться в зависимости от материалов, имеющихся в наличии

песочный крафт 
серебряный шнурок

красный крафт 
золотой шнурок

бордовый крафт 
серебряный шнурок

бронзовый 
золотой шнурок

медный 
серебряный шнурок

малиновый 
серебряный шнурок

синий 
серебряный шнурок

синий шелк 
золотой шнурок

черный шелк 
золотой шнурок

красный шелк 
золотой шнурок

сапфир 
серебряный шнурок

арт. 90030/АШ

серия 

Ассорти

• В наборе 12 футляров 
• Используется плетеный 
шнурок!

СО ШНУРКОМ
СКОРО

ПРОДАЖЕВ 

335,23

комплект

руб.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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арт. 99030/А
• В наборе 12 футляров

бордовая / слоновая кость 
тисненая бумага, лента бежевая

Состав набора**

** может изменяться в зависимости от материалов, имеющихся в наличии

серия 

Ассорти

красная тисненая бумага / песочный 
крафт, лента бежевая

оранжевая / слоновая кость 
тисненая бумага, лента бежевая

оранжевая / светло-серая 
тисненая бумага, лента серая

светло-серая тисненая бумага/ 
сапфировый перламутр, лента синяя

песочно-бежевая / синяя 
тисненая бумага, лента синяя

слоновая кость / шоколадная 
тисненая бумага, лента шоколадная

светлый орех / шоколадная 
тисненая бумага, лента шоколадная

черная / красная тисненая бумага, 
лента красная

черная / слоновая кость
тисненая бумага, лента бежевая

шоколадная / песочно-бежевая 
тисненая бумага, лента шоколадная

синяя / слоновая кость тисненая 
бумага, лента бежевая

Преимущества данного набора:
• Футляры с идеальными прямыми углами*
• Широкая цветовая палитра бумаги 
*по сравнению с футлярами из других серий

23

СКОРО

ПРОДАЖЕВ 
футляры “ПРЕСТИЖ”

531,54

комплект

руб.

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.



розовый малиновый 
в крапинку

коралловый оранжевый

малиновыйбирюзовыйбордовыйсиреневый зеленый

алый
розовый малиновый 

в крапинку
коралловый

оранжевый

малиновыйбирюзовыйбордовыйсиреневый зеленый

алый

Продукция собственного производства24

Ассортимент мешочков зависит от наличия материалов на складе.

арт. 7531700

Размер, мм: 
50 × 2 × 170

Мешочек плоский 
для маленькой ложечки

Размер, мм: 
120 × 2 × 150

арт. 7530200
Мешочек плоский

Размер, мм: 
110 × 2 × 88

арт. 7531500
Мешочек сердечко

арт. 7531800

Размер, мм: 
60 × 2 × 260

Мешочек плоский 
для десертной ложечки

арт. 7533600

Размер, мм: 
120 × 5 × 70

Конвертик с фигурным 
краем и бусинкой

Для чайной ложечки Для десертной ложечки Конверт универсальный

Размер, мм: 
65 × 65 × 110

арт. 7532700
Мешочек объемный двухсторонний 
с круглым донышком 
(флок/атлас/искусственная кожа) флок бордо, 

атлас бордо
флок синий, 
атлас синий

кожа темно-синий, 
серебро

кожа шоколадный, 
золотой

Размер, мм: 
80 × 2 × 100

арт. 7530000
Мешочек плоский

24

арт. 7530300

Размер, мм: 
65 × 65 × 45

Мешочек объемный

арт. 7530100

Размер, мм: 
40 × 40 × 35

Мешочек объемный

флока
мешочки из

39,46
руб.

от
23,49

руб.

от

32,89
руб.

от
56,39

руб.

от
48,86

руб.

от

32,89
руб.

от
53,56

руб.

от
34,77

руб.

от

224,68
руб.

от

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.



индивидуальные

решения

футляры для монет, слитков, наград

геральдика

Собственное
производство

скидок
Гибкая система

День победы,
окончание 

школы и ВУЗа

юбилеи и
профессиональные 

праздники

корпоративные 
и спортивные
 мероприятия

для 
монет

для 
слитков

для 
наград

к любым 
событиям
и датам



2626 флокированные футляры

серия 

КЛАССИКА

серия 

ДЕТСКАЯ

Более подробную информацию и цены уточняйте у менеджеров
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серия 

РОМАНТИКА

серия 

НОВОГОДНЯЯ

Более подробную информацию и цены уточняйте у менеджеров
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НОВЫЕ СЕРИИ ДИСПЛЕЕВ

арт. 410230/Д

1 226*298*30 мм

30 ячеек

НОВИНКА

арт. 440230/Д

2 226*185*30 мм

15 ячеек

НОВИНКА

ВК383
33х53 мм

ВК183
33х53 мм

ВК083
33х53 мм

ВК283
33х53 мм

РАЗМЕР ЯЧЕЙКИ 33х53 мм

арт. 450250
28 ячеек

1 308*238*30 мм

НОВИНКА

арт. 460250
18 ячеек

2 253*182*30 мм

НОВИНКА

РАЗМЕР ЯЧЕЙКИ 38х55 мм

ВК304
38х61 мм

ВК204
38х61 мм

ВК104
38х61 мм

ВК004
38х61 мм

Можно укомплектовать один дисплей 
РАЗНЫМИ ВИДАМИ ВКЛАДЫШЕЙ 

(кратно четырем)

комплектация
ВКЛАДЫШЕЙ ШТ. 4ПО

Можно укомплектовать один дисплей 
РАЗНЫМИ ВИДАМИ ВКЛАДЫШЕЙ 

(кратно четырем)

комплектация
ВКЛАДЫШЕЙ ШТ. 4ПО

СЕРИЯ

30

СЕРИЯ

50

с округленным верхним краем борта

с округленным верхним краем борта

www.rutabox.ru www.jewelry-stand.ru

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКА

Продукция собственного производства

41,81
руб.

35,92
руб.

35,92
руб.

32,67
руб.

руб.

798,13
руб.

800,94
руб.

руб.

38,02
руб.

34,00
руб.

34,00
руб.

34,00
руб.

728,14

722,53

Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
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Предложение не является публичной офертой. Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.
Количество товара ограничено, акция действует до момента распродажи данной партии товара.

www.rutabox.ru, www.jewelry-stand.ru | 8-800-200-7882

И ПОЛУЧИ ЕЩЕ БОЛЬШУЮ СКИДКУ
утилизируй самостоятельно*

ОБМЕНЯЙ ВЫГОДНОДЕМОНСТРАЦИОННОЕ 
ОБОРУДОВАНИЕ

*по дополнительному согласованию с менеджером

999 позиций в цвете блк, скк
*без минимальной суммы

бонусы

+ акция действует на Более

1

2

3

4

5

старое новоена
13

4

5

2

1878,89р

1182,70р
новая 
цена:

старая 
цена:

арт. 4315471
1221,91р

769,15р
новая 
цена:

старая 
цена:

арт. 4315392
710,27р

447,07р
новая 
цена:

старая 
цена:

арт. 4112243

571,42р

359,69р
новая 
цена:

старая 
цена:

арт. 4313674
38,02р

28,97р
новая 
цена:

старая 
цена:

арт. ВК3085

антикризисное
предложение 

TRADE

IN с 3.08.2020
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универсальное 
чистящее средство

www.rutabox.ru • alladingold.ru
8-800-200-7882

Идеальное средство для очистки ви-
тринного оборудования.
Мягко удаляет загрязнения, отпечат-
ки пальцев, следы от ювелирных укра-
шений.

арт. 211169/У 250 мл

Способ применения:

Продукция 
собственного 
производства

1. Распылить средство на загрязненную 
поверхность.
2. Протереть мягкой тканью.
3. При необходимости 
процедуру повторить.

203,52
руб.

Объем 250 мл

160,52
руб.

арт. 211167/У
50 мл

деликатно чистит

не оставляет следов

не требует смывания водой

восстанавливает 
внешний вид

для Демонстрационного оборудования

для искусственной кожи для светлых и темных материалов

не использовать
на флоке, замше, атласе!

Срок годности 

не ограничен

Меры предосторожности:
Хранить в недоступном для детей ме-
сте. Не вдыхать. 
Не употреблять внутрь.

Не вредит поверхности кожзама, ней-
трально к клею.
Рекомендуется использовать не реже 
1 раза в месяц.
Регулярное использование 
продлевает срок службы дисплеев и 
планшетов.

Вода, АПАВ менее 5%, 
смачиватель, консервант.

СОСТАВ:

Объем 50 мл

Предложение не является публичной офертой. 
Цены действительны с 05.11.20 и могут быть пересмотрены в любой момент.



Дизайнерская бумага придает особый шик, эксклюзивность и узнаваемость 
произведенной с ее применением продукции. 
Подарок, красиво оформленный с использованием такой бумаги, не останется 
незамеченным. 

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ СОРТА БУМАГИ И 
КАРТОНА, ПЕРЕПЛЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Дизайнерская бумага

переплетные материалы

• с тиснением
• гладкая
• матовая
• с металлизированным покрытием

• бумажные переплетные материалы
• искусственная кожа (ПВХ на тканном материале 
из полиэстера) 
• флок (на полиэстеровой тканной нетянущейся 
основе)

Искусственная кожа может быть использована для оформления корешка книги, 
переплётной крышки. Материал позволяет реализовать различные фактуры и цвета, что 
можно выгодно использовать в конечном изделии, будь то книжный переплет, кошелек, 
ремень, или сумка, съемная обложка.

Флок - материал, густо покрытый мельчайшими ворсинками.  Традиционно 
флокированные ткани используются при изготовления мебели, также  флок отлично 
подходит для изготовления переплетов, обложек, вип-упаковки: обтяжка корпуса 
футляра или шкатулки, их внутренних частей и ложементов.

Полный ассортимент дизайнерской бумаги, кожи, флока 
зависит от наличия материалов на складе.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте:
https://http://rutasim.ru/
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Электронный каталог

Глобальный 
поставщик

уникальных и ключевых продуктов для 
организации продаж ювелирных изделий

1993Работаем для Вас с г.


